

# 公益活动进社区启动第三期

## 惠及柳泉花园、水城华府、中通二期三个小区

本报聊城11月22日讯(记者 凌文秀) 免费维修家具、免费儿科及中医专家坐诊、免费检测血压、免费检测水质……没错,本周末,齐鲁晚报《今日聊城》公益活动进社区活动启动第三期,将为您的生活带来众多服务和便利。本期活动将持续周六、周日两天,惠及柳泉花园、水城华府、中通二期三个小区。

24日(周六)上午8点半,本报服务队将走进柳泉花园,服务队由医疗队、水质检测队和民生服务队组成。医疗队成员是来自东昌府区和东昌府区妇幼保健院的专家们,包括儿科专家及中医专家,能为居民提供儿科坐诊、中老年人慢性病检查等义诊,

市民还可现场免费测血压。水质检测队由美国怡口净水聊城分公司的工作人员组成,市民可将家中饮水机、水龙头中的水取样,交由工作人员现场检测。还将为居民免费更换净水器过滤器的滤芯。小区居民可以把您身边的不如意和民生困扰告诉我们,您在活动中反映的问题将由本报记者后续为您解决。同时,主办方还将在现场组织有奖问答、订报抽奖等活动。

25日(周日)上午8点半,本报服务队将走进水城华府,服务队由水质检测队和民生服务队组成。同时,主办方还将在现场组织有奖问答、订报抽奖等活动。

25日(周日)上午8点半,本报和

聊城顺屹家居共同组成公益服务队,深入中通二期征集新闻线索,解决民生问题。聊城顺屹家居公益服务队的工作人员将会为登记的小区业主免费维修家具,10元以下零部件免费更换。同时,主办方还将在现场组织有奖问答、订报抽奖等活动。

针对即将到来的供暖季,工作人员将现场为市民答疑解惑,活动现场还将设有民生问题征集咨询台,帮助市民协调解决日常生活中遇到的民生问题。活动现场,顺屹家具公益服务队将为登记的小区业主免费维修家具,10元以下零部件免费更换。同时活动现场还将组织有奖问答、订报抽奖等活动。

## 我省首个控告申诉检察院成立

本报聊城11月22日讯(记者 刘铭 通讯员 高增慧 梁昭)

22日,记者从检察机关获悉,编制部门正式批复同意设立冠县人民检察院控告申诉检察局,这也是山东省检察机关第一个成立、且第一个升格为正科级单位的控告申诉检察局。

根据编制设置,冠县检察院控告申诉检察局的规格为正科级单位,设局长1名,副局长1名,下设申诉检察科、举报中心两个科室。该局的主要职责是处理来信来访,统一受理控告、举报、申诉及接受犯罪嫌疑人自首,初核举报线索,办理刑事申诉、国家赔偿案件,开展刑事被害人救助和举报奖励工作,进行法律宣传和咨询活动,接听并处理白云民生服务热线,保

护公民、法人及其他单位的合法权益,促进司法公正,维护社会稳定。

据了解,冠县检察院控申部门近年来累计接待群众来信来访615件,办理各类控申案件220件,处理涉检上访案件31件,检察长接待240次,批阅群众来信65封。特别是今年6月组建“白云民生服务热线”以来,将热线触角全面延伸到党建基层、农村、企业、学校和监管场所,共建立热线联系点25个,接听热线电话500个,处理民生求助或咨询240件,为保护群众的合法权益及促进社会稳定作出了积极贡献,赢得了社会各界的广泛赞誉,并连续四届十年被最高人民检察院评为“全国检察机关文明接待室”。

## 物业闪人垃圾成灾

### 开发商承诺尽快请物业公司接手处理

本报聊城11月22日讯(记者 张超) 近日,家住江南公寓的齐先生致电本报称,小区垃圾已经十天无人清理,全部堆放在路边,物业是大门紧闭,早已不见了踪影,看着日渐恶化的居住环境,小区住户不禁犯起了难。

22日,在江南公寓住宅区内,记者看到,安放在绿化带四周的几个垃圾箱已经完全破损,生活垃圾扔的到处都是,尽管临近冬天,但堆放了十余天的生活垃圾仍旧发出阵阵恶臭,过往的行人也掩鼻路过,成堆的垃圾也挤占了部分机动车道,给过往车辆造成不小麻烦。

“垃圾得有十天没人来管了,物业跑了,咱找谁去?垃圾都堵到家门口。”说起这堆垃圾,小区住户一肚子气,业主刘大娘告诉记者,原来物业在的时候,还安排人来定期处理垃圾,但后来开发商接手小区后,物业就不见了踪影,小区就这几个垃圾箱,

已经坏了好久,也没人来修,没办法只能扔在附近,已经是多天没人来处理过,也不知道该找谁处理,眼看着自家门口堆满垃圾,很是堵心。

记者从江南公寓业委会了解到,小区是南方一房地产开发公司承建,由于交涉不及时,小区存在很多遗留问题,摄像头、绿化等等都没有落实。前段时间物业以小区管道等问题撒手走人,导致现在小区内问题越来越多,现在最棘手的就是垃圾处理,一直没人来管问,给业主的生活环境造成很大影响,期间也找过开发商,但对方态度一直不明确,着实让小区业主很受伤害。

随后,记者致电该小区开发商驻聊城办事处的李经理,据其介绍近期正在与聊城市住建委进行交涉,将聘请新的物业公司重新接手小区,尽快处理业主遇到的问题,给小区住户一个满意的答复。

## 学“感恩”

22日是西方节日感恩节。在感恩节前夕,聊城大学政治与公共管理学院的大学生安心志愿者来到聊城市特殊教育学校,与这里的聋哑儿童一起剪纸、拼剪纸画、手绘画、唱歌等多种形式,表达感恩之情。

本报记者 杨淑君 通讯员 徐国旺摄



## 周六小记者参观质监局实验室

### 2013年小记者火爆招募中,现在报名可免费参加今年小记者活动

本报聊城11月22日讯(记者 凌文秀) 本周六,近百位小记者报名参加质监局实验室活动,周六上午8点半,小记者们在质监局集合,9点正式参观,活动持续约2个小时。同时,本报小记者2013年度火爆招募中,元旦前报名可免费参加今年所有的后续活动,报名咨询电话8277092。

根据活动计划,周六(24日)上午8点半,小记者们在聊城市质监局集合,9点开始参观实验室,预计2个小时结束活动。实验室包括计量所和质检所两处,共三层。活动中,小记者们可携带画图时用的直尺、三角板、量角器等看刻度准不准,还可以带上喜欢的零食和饮料看份量是否与包装上标注的一致。佩戴的眼镜镜片度数,是否与配镜时自身的近视度数一致?眼镜

是否因为长久没更换,已经导致了镜片度数变化?这些也能现场检测。同时,白酒度数,电表、水表、煤气表血压计等,都能现场检测机校准。小记者们可以把自己想检测的东西带到现场实地检测。实验室的工程师们还将为小记者们现场“变魔术”。

“当了一年齐鲁晚报的小记者,孩子长了很多见识。作文水平也越来越高,看新闻的时候还能跟他爸评论一番,所以我给孩子继续报名参加2013年的小记者团。”一位小记者家长说,自本报小记者团2011年成立以来,曾先后赴济南九顶塔民俗风情园、省科技馆等实践基地采风;今年暑假还组织了北京夏令营集体出游;不少小记者更是本报齐鲁车展、相亲会等公益活动上的“常客”,小记者们有了采访

的勇气和口才,练出了新闻人初具的文笔,拿起相机拍出的照片也有模有样。“这一年,孩子身上确实看出一些‘记者范儿’了。”一位家长对孩子参加小记者团一年的改变惊喜而欣慰。

目前,本报2013年度小记者正在火爆招募中,已有不少家长给孩子报名。全市中小学生在读学生,凡热爱写作,身体健康、活泼开朗者均可报名。择优录取后颁发齐鲁晚报小记者证。年前,小记者团活动多多,即日起报名的小记者可免费参加今年后续活动。

报名时请携带个人户口本复印件一张和4张彩色1寸照片,报名地址为齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路路口西北角古楼街道办2楼),咨询电话8277092。



## 2013年齐鲁晚报小记者火爆招募中



### 招募条件

齐鲁晚报小记者继续招募,全市中小学生在读凡口才好、热爱写作、身体健康、乐于参加各类实践劳动者均可报名,录取后由齐鲁晚报小记者团统一颁发小记者证。中小学生在读可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名,小报童可凭暑期营销秀胸牌及照片报名。

报名热线: 0635-8451234 8277092

报名地址: 兴华西路93号齐鲁晚报今日聊城编辑部(兴华路与向阳路交界口西北角)